

ERRATA

Edital 003

Onde se lê:

4.1. No ato da inscrição os candidatos deverão apresentar os seguintes documentos:

- a) Carteira de Identidade, CPF e Certidão Social (se houver),
- b) Informar matrícula UFMG, telefone e e-mail,
- c) Comprovante de matrícula,
- d) Histórico Escolar,

Outros:

- Currículo lattes atualizado com cópia da documentação comprobatória anexada (certificados);
- Texto de até uma página contendo uma exposição dos motivos que levaram o(a) estudante a pleitear sua participação no projeto.
- Quadro de horários indicando a distribuição de pelo menos 12 horas da semana, nas quais o candidato tem disponibilidade para acompanhar presencialmente as aulas juntamente com o professor da disciplina, para o primeiro semestre de 2024. Se pode considerar os dois turnos (manhã, tarde) a partir das 7:30 até as 18:30.

5.2. O exame de seleção compreenderá:

- Análise do currículo, análise da carta de motivação, RSG ou NSG, e compatibilidade da disponibilidade do quadro de horários com o quadro de horários das disciplinas listadas acima.
- Prova escrita teórica e prática
- Entrevista

5.3. A seleção será realizada em: **12/03/2024 09:00**

6.1. Data da divulgação do Resultado da Seleção: **14/03/2024**

8.7. Outras instruções relevantes para o Órgão Acadêmico responsável pela bolsa:

O interessado deverá encaminhar para **geologia@igc.ufmg.br** a ficha de inscrição (disponível em www.igc.ufmg.br/geologia) preenchida, juntamente com a documentação exigida no edital.

Leia-se:

4.1. No ato da inscrição os candidatos deverão apresentar os seguintes documentos:

- a) Carteira de Identidade, CPF e Certidão Social (se houver),
- b) Informar matrícula UFMG, telefone e e-mail,
- c) Comprovante de matrícula,
- d) Histórico Escolar,

Outros:

- Currículo lattes atualizado com cópia da documentação comprobatória anexada (certificados);
- Texto de até uma página contendo uma exposição dos motivos que levaram o(a) estudante a pleitear sua participação no projeto.
- Quadro de horários indicando a distribuição de pelo menos 12 horas da semana, nas quais o candidato tem disponibilidade para acompanhar presencialmente as aulas juntamente com o professor da disciplina, para o primeiro semestre de 2024. Se pode

considerar os dois turnos (manhã, tarde) a partir das 7:30 até as 18:30.

5.2. O exame de seleção compreenderá:

- Análise do currículo, análise da carta de motivação, RSG ou NSG, e compatibilidade da disponibilidade do quadro de horários com o quadro de horários das disciplinas listadas acima.
- Prova escrita teórica e prática - Entrevista

5.3. A seleção será realizada em: **14/03/2024 09:00**

6.1. Data da divulgação do Resultado da Seleção: **18/03/2024**

8.7. Outras instruções relevantes para o Órgão Acadêmico responsável pela bolsa:

O interessado deverá encaminhar para geologia@igc.ufmg.br a ficha de inscrição (disponível em www.igc.ufmg.br/geologia) preenchida, juntamente com a documentação exigida no edital.

Belo Horizonte, 11 de março de 2024.